

Z Á P I S
Z 8. JEDNÁNÍ FINANČNÍHO VÝBORU MĚSTA PLASY,
KONANÉHO DNE 04.12.2017

Přítomní: Bretl Jan, Černá Pavlína, Hůrka Pavel, Kouba Tomáš, Prantner Jiří
Omluveni: Dlouhý Vladimír, Střihavka Jaroslav
Přizvaní hosté: Domabyl Josef, Hanzlíček Zdeněk, Melecká Markéta

PROGRAM JEDNÁNÍ

Schválení programu 8. schůze Finančního výboru dne 04.12.2017

Zdůvodnění: K navrženému programu jednání (TAS - Předběžný zápis) nebylo žádné doplnění.

Doporučení FV: FV schvaluje program jednání

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

FV schvaluje navržené doporučení

1) Organizační záležitosti, zprávy.

Organizační struktura Města Plasy

Zdůvodnění: Tajemník předložil upravený návrh organizační struktury Města Plasy v souvislosti s nástupem referenta pro sociální práci a další úpravy.

FV bere na vědomí předložený návrh organizační struktury Města Plasy s platností od 1.11.2017.

2) Výbory a komise

Ceník zápůjček materiálu města

Zdůvodnění: K. Mařík předložil návrh ceníku pro zapůjčení materiálu a nemovitostí v majetku města. Materiál bude předáván pracovníky IC Plasy ve formě předávacího protokolu včetně fyzického předání na místě.

FV bere na vědomí ceník pro zapůjčení materiálu a nemovitostí v majetku města. Materiál bude předáván pracovníky IC Plasy ve formě předávacího protokolu včetně fyzického předání na místě.

3) Dotace

ZŠ Plasy- Přístavba nového pavilonu - dotace

Zdůvodnění: Městu Plasy byl předložen zápis z jednání přezkumné komise. Přezkumná komise shledala žádost o přezkum hodnocení jako nedůvodnou. I přes opakovanou výzvu k doplnění fi. RRA nedopracovala studii proveditelnosti podle osnov specifických pravidel pro žadatele a příjemce.

FV bere na vědomí informaci o neschválení žádosti o dotaci na dostavbu nového pavilonu ZŠ.

Dotace - výstavba DČOV z rozpočtu města v Lomničce

Zdůvodnění: Ing. Gross předložil návrh vyhlášky na podporu výstavby DČOV v Lomničce. Žádost obsahuje podmínky přidělení dotace včetně nutných dokladů doložených k žádosti. Finanční příspěvek je navržen ve výši 30.000 Kč na jedno číslo popisné.

FV bere na vědomí záměr na zpracování vyhlášky na podporu výstavby DČOV v Lomničce.

Plzeňské Biskupství-žádost o dotaci

Zdůvodnění: Plzeňské Biskupství žádá o finanční příspěvek na obnovu kostela Nanebevzetí Panny Marie v Plasích. Římskokatolická farnost Plasy získala dotaci ve výzvě IROPu 13. Revitalizace vybraných památek: Obnova kostela Nanebevzetí Panny Marie v Plasích. Výše dotace činí 95%. Předpokládaná spoluúčast včetně neuznatelných nákladů činí cca 7 mil. Kč. Žádost o finanční příspěvek činí 3 mil.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení. Součástí schvalovaného rozpočtu na rok 2018 je i příspěvek města na obnovu kostela Nanebevzetí Panny Marie v Plasích ve výši 500.000 Kč pro roky 2018, 2019 a 2020 tj. celkem 1.500.000 Kč.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

4) Investice

Parkovací plocha pod budovou Gymnázia

Zdůvodnění: Předložena nabídka na zhotovení parkovací plochy pro potřeby MŠ Plasy pod budovou Gymnázia firmou Jindřich Kučírek za celkovou cenu 118.900,-Kč bez DPH. Bude odstraněn stávající chodník, provedena opěrná stěna z palisád a povrch vysypám asfaltovou drtí. Plocha bude sloužit jako dočasná pro možnost otáčení a parkování os. aut. do realizace finálního parkoviště dle projektu Modernizace ZŠ Plasy.

FV bere na vědomí informaci o zahájení realizace parkovací plochy pro potřeby MŠ Plasy pod budovou Gymnázia.

Kino Plasy - Změna PD - stropy

Zdůvodnění: Předloženo nacenění změny stropní konstrukce nad bývalou lékárnou (komplet nový strop) a plicním (demontáž stáv. trámů + nový podhled) a změna dispozice prostoru lékárny. Celkové navýšení nákladů činí 1.133.123,-Kč vč.DPH. Součástí změny nejsou jiné stavební úpravy v prostoru lékárny, např. podlahové konstrukce, tyto budou řešeny případně dodatečně.

FV bere na vědomí změnu projektu - změny stropní konstrukce nad bývalou lékárnou (komplet nový strop) a plicním (demontáž stáv. trámů + nový podhled) a změna dispozice prostoru lékárny. Celkové navýšení nákladů činí 1.133.123,-Kč vč.DPH.

5) Finanční odbor

Audit-dílčí zpráva za rok 2017

Zdůvodnění: Tajemník předložil zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města za rok 2017. Při přezkoumání nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

FV bere na vědomí výsledek auditu.

Materiály z finančního odboru - pro informaci

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá zastupitelům a členům finančního výboru následující informace:

- zůstatky bankovních účtů k 31.10.2017,
- příjmy a výdaje města za období leden až říjen 2017,
- přehled pohledávek po splatnosti k 31.10.2017,
- rozpočtová opatření č. 12,13 a 14 schválená radou města,
- účetní závěrku (rozvahu, výsledovku, přílohu k účetní závěrce) sestavenou k 30.9.2017.

FV bere na vědomí předložené podklady.

Technické služby Města Plasy, s.r.o. - stanovení roční odměny pro rok 2018

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá ke schválení zastupitelstvu města návrh roční odměny na rok 2018 pro Technické služby Města Plasy, s.r.o. (dále "TS") za zabezpečení veřejně prospěšných služeb. Návrh odměny vychází z předloženého rozpočtu TS a kalkulace hodinové sazby TS pro rok 2018 (viz příloha). Návrh odměny by předmětem jednání rady města, finančního výboru a dozorčí rady TS. Na základě předložených podkladů navrhuje finanční odbor roční odměnu pro TS na rok 2018 za zabezpečení veřejně prospěšných služeb dle uzavřené Smlouvy o zabezpečení veřejně prospěšných služeb ve výši 6.297 tis. Kč vč. DPH.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení roční odměny pro Technické služby Města Plasy, s.r.o. za zabezpečení služeb dle uzavřené Smlouvy o zabezpečení veřejně prospěšných služeb z 18.6.2013 ve výši 6.297 tis. Kč vč. DPH.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

Příspěvky pro příspěvkové organizace města Plasy na rok 2018

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá zastupitelstvu ke schválení návrh neinvestičních příspěvků pro příspěvkové organizace města Plasy na rok 2018 - viz. příloha. Tyto příspěvky jsou součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018. Příspěvky vycházejí z detailních rozpočtů jednotlivých příspěvkových organizací, které byly

projednávány a schvalovány radou města na jejím jednání dne 5.12.2017. Investiční příspěvky pro příspěvkové organizace města Plasy nejsou na rok 2018 navrženy.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení návrh neinvestičních příspěvků zřizovatele pro příspěvkové organizace města Plasy na rok 2018 následovně:

Základní škola Plasy:	2.200 tis. Kč
Mateřská škola Plasy:	1.000 tis. Kč
Základní umělecká škola Plasy:	350 tis. Kč
Městská knihovna v Plasích:	2.620 tis. Kč
Dům dětí a mládeže Kopretina Plasy:	570 tis. Kč

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

FV schvaluje navržené doporučení

Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2018-2020

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá zastupitelstvu ke schválení střednědobý výhled rozpočtu (SVR) města Plasy sestavený na roky 2018-2020 (viz příloha). Tento SVR obsahuje zejm. základní údaje o příjmech a výdajích, o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení střednědobý výhled rozpočtu města Plasy na roky 2018-2020 (viz příloha).

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

FV schvaluje navržené doporučení

Rozpočet sociálního fondu na rok 2018

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá zastupitelstvu - v souladu se schváleným Statutem sociálního fondu města Plasy z 20.9.2017, usn. č. 300-17 - návrh rozpočet sociálního fondu města Plasy na rok 2018 (viz příloha). Příjmy a výdaje sociálního fondu jsou součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení rozpočet sociálního fondu města Plasy na rok 2018 (viz příloha: příjmy fondu: 176 tis. Kč, výdaje fondu: 248 tis. Kč, schodek bude financován z přebytku hospodaření tohoto fondu z minulých let).

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

FV schvaluje navržené doporučení

Pověření pro RM k provádění rozpočtových opatření

Zdůvodnění: V souvislosti se projednáváním a schvalováním rozpočtu města Plasy na rok 2018 předkládá finanční odbor zastupitelstvu města ke schválení - v souladu s §102, odst. 2, písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů - pověření pro radu města k provádění rozpočtových opatření.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM pověření RM - v souladu s §102, odst. 2, písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů - radu města k provádění rozpočtových opatření v případě:

1. zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů a případně s nimi souvisejících výdajů maximálně do výše uvedených příjmů (tj. nedojde ke snížení salda příjmů a výdajů),
2. změn vyvolaných organizačními změnami nebo změnami záměrů obce, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce (tj. nedojde ke snížení salda příjmů a výdajů),
3. nutných výdajů na zajištění chodu obce v případě živelních pohrom nebo havárií ohrožujících životy a majetek a nutných výdajů při plnění peněžní povinnosti uložené pravomocným rozhodnutím.

Rozpočtová opatření schválená radou města budou dávana na vědomí zastupitelstvu města na jeho nejbližším zasedání.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

FV schvaluje navržené doporučení

Návrh rozpočtu města Plasy na rok 2018

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá zastupitelstvu města k projednání a schválení návrh rozpočtu města Plasy na rok 2018 - viz. příloha. Rozpočet je navržen jako schodkový s celkovými příjmy ve výši 52.805 tis. Kč, celkovými výdaji ve výši 67.759 tis. Kč a financováním ve výši 14.954 tis. Kč. Schodek rozpočtu bude hrazený finančními prostředky z minulých let. Rozpis rozpočtu provede neprodleně po jeho schválení vedoucí finančního odboru.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení předložený návrh rozpočtu města Plasy na rok 2018 (viz. příloha) s celkovými příjmy ve výši 52.805 tis. Kč, celkovými výdaji ve výši 67.759 tis. Kč a financováním ve výši 14.954 tis. Kč. Rozpočet se schvaluje jako schodkový, schodek rozpočtu bude hrazený finančními prostředky z minulých let.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

Cena vody v Horním Hradišti na rok 2018

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá ke schválení zastupitelstvu města návrh ceny vody v obci Horní Hradiště na rok 2018, který m.j. vychází i z očekávaných nákladů na provozování vodovodu v roce 2017 - viz příloha . Osadním výborem Horního Hradiště je navrhována cena vody na rok 2018 ve výši 30,- Kč/m³ vč. DPH.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení cenu vody v obci Horní Hradiště na rok 2018 ve výši 30,- Kč / m³ vč. DPH.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

Odpisový plán MŠ na rok 2018

Zdůvodnění: Mateřská škola Plasy předkládá radě města ke schválení odpisový plán MŠ na rok 2018 - viz příloha.

FV bere na vědomí odpisový plán Mateřské školy Plasy na rok 2018 (viz příloha).

Odpisový plán ZUŠ na rok 2018

Zdůvodnění: Základní umělecká škola Plasy předkládá radě města ke schválení odpisový plán ZUŠ na rok 2018 - viz příloha.

FV bere na vědomí odpisový plán Základní umělecké školy Plasy na rok 2018 (viz příloha).

Odpisový plán MK na rok 2018

Zdůvodnění: Městská knihovna v Plasích předkládá radě města ke schválení odpisový plán MK na rok 2018 - viz příloha.

FV bere na vědomí odpisový plán Městské knihovny v Plasích na rok 2018 (viz příloha).

Odpisový plán ZŠ na rok 2018

Zdůvodnění: Základní škola Plasy předkládá radě města ke schválení odpisový plán ZŠ na rok 2018 - viz příloha.

FV bere na vědomí odpisový plán Základní školy Plasy na rok 2018 (viz příloha).

ZŠ Plasy - rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2020

Zdůvodnění: Základní škola Plasy (dále také ZŠ) předkládá radě města k projednání a ke schválení návrh rozpočtu ZŠ na rok 2018 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ na roky 2019-2020 (viz přílohy: ZŠ - rozpočet 2018 a ZŠ - SVR 2019-2020).

Současně s tím předkládá i detailní podobu rozpočtu ZŠ na rok 2018 (viz příloha: ZŠ rozpočet 2018 - detail) zpracovanou v souladu s Pravidly hospodaření příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je město Plasy (dále „Pravidla“ - schválila RM dne 12.10.2016, usn. č. 720-16). Součástí tohoto detailního rozpočtu je m.j. i plán oprav a investic. Z detailního rozpočtu vyplývá i požadavek ZŠ na poskytnutí neinvestičního příspěvku zřizovatele pro rok 2018 ve výši 2.200 tis. Kč – příspěvek na provoz, který je součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018 a který bude schvalovat prosincové zastupitelstvo města.

FV bere na vědomí rozpočet ZŠ na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu ZŠ na roky 2019-2020.

MŠ Plasy - rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2020

Zdůvodnění: Mateřská škola Plasy (dále také MŠ) předkládá radě města k projednání a ke schválení návrh rozpočtu MŠ na rok 2018 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ na roky 2019-2020 (viz přílohy: MŠ – rozpočet 2018, MŠ – SVR 2019-2020).

Současně s tím předkládá i detailní podobu rozpočtu MŠ na rok 2018 (viz příloha: MŠ rozpočet 2018 - detail) zpracovanou v souladu s Pravidly hospodaření příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je město Plasy (dále „Pravidla“ - schválila RM dne 12.10.2016, usn. č. 720-16). Součástí tohoto detailního rozpočtu je m.j. i plán oprav a investic. Z detailního rozpočtu vyplývá i požadavek MŠ na poskytnutí neinvestičního příspěvku zřizovatele pro rok 2018 ve výši 1.000 tis. Kč – příspěvek na provoz, který je součástí návrhu rozpočtu města

Plasy na rok 2018 a který bude schvalovat prosincové zastupitelstvo města.

FV bere na vědomí rozpočet MŠ na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu MŠ na roky 2019-2020.

ZUŠ Plasy – rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2020

Zdůvodnění: Základní umělecká škola Plasy (dále také ZUŠ) předkládá radě města k projednání a ke schválení návrh rozpočtu ZUŠ na rok 2018 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZUŠ na roky 2019-2020 (viz přílohy: ZUŠ – rozpočet 2018, ZUŠ – SVR 2019-2020).

Současně s tím předkládá i detailní podobu rozpočtu ZUŠ na rok 2018 (viz příloha: ZUŠ rozpočet 2018 - detail) zpracovanou v souladu s Pravidly hospodaření příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je město Plasy (dále „Pravidla“ - schválila RM dne 12.10.2016, usn. č. 720-16). Součástí tohoto detailního rozpočtu je m.j. i plán oprav a investic. Z detailního rozpočtu vyplývá i požadavek ZUŠ na poskytnutí neinvestičního příspěvku zřizovatele pro rok 2018 ve výši 350 tis. Kč – příspěvek na provoz, který je součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018 a který bude schvalovat prosincové zastupitelstvo města.

FV bere na vědomí rozpočet ZUŠ na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu ZUŠ na roky 2019-2020.

DDM Kopretina Plasy – rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2020

Zdůvodnění: Dům dětí a mládeže Kopretina Plasy (dále také DDM Kopretina) předkládá radě města k projednání a ke schválení návrh rozpočtu DDM Kopretina na rok 2018 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu DDM Kopretina na roky 2019-2020 (viz přílohy: DDM – rozpočet 2018, DDM – SVR 2019-2020).

Současně s tím předkládá i detailní podobu rozpočtu DDM Kopretina na rok 2018 (viz příloha: DDM rozpočet 2018 - detail) zpracovanou v souladu s Pravidly hospodaření příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je město Plasy (dále „Pravidla“ - schválila RM dne 12.10.2016, usn. č. 720-16). Součástí tohoto detailního rozpočtu je m.j. i plán oprav a investic. Z detailního rozpočtu vyplývá i požadavek DDM Kopretina na poskytnutí neinvestičního příspěvku zřizovatele pro rok 2018 ve výši 570 tis. Kč – příspěvek na provoz, který je součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018 a který bude schvalovat prosincové zastupitelstvo města.

FV bere na vědomí rozpočet DDM Kopretina na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu DDM Kopretina na roky 2019-2020.

MěK v Plasích – rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2020

Zdůvodnění: Městská knihovna v Plasích (dále také MěK) předkládá radě města k projednání a ke schválení návrh rozpočtu MěK na rok 2018 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu MěK na roky 2019-2020 (viz přílohy: MK – rozpočet 2018, MK – SVR 2019-2020).

Současně s tím předkládá i detailní podobu rozpočtu MěK na rok 2018 (viz příloha: MK rozpočet 2018 - detail) zpracovanou v souladu s Pravidly hospodaření příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je město Plasy (dále „Pravidla“ - schválila RM dne 12.10.2016, usn. č. 720-16). Součástí tohoto detailního rozpočtu je m.j. i plán oprav a investic. Z detailního rozpočtu vyplývá i požadavek MěK na poskytnutí neinvestičního příspěvku zřizovatele pro rok 2018 ve výši 2.620 tis. Kč – příspěvek na provoz, který je součástí návrhu rozpočtu města Plasy na rok 2018 a který bude schvalovat prosincové zastupitelstvo města.

FV bere na vědomí rozpočet MěK na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu MěK na roky 2019-2020.

Vodovody a kanalizace pro veřejnou potřebu ve vlastnictví města Plasy - stav

Zdůvodnění: Dne 15.3.2017 schválilo zastupitelstvo usnesením č. 260-17 vložení infrastrukturního majetku – části vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu – ve městě do základního kapitálu společnosti Vodárenská a kanalizační a.s. s platností od 1.1.2018. Společnost Vodárenská a kanalizační a.s. (dále také VaK) však následně oznámila, že vzhledem k nezbytnému časovému odložení celé akce (zejm. z důvodu rozsahu majetku určeného k vkladu a nezbytného zajištění všech podkladů s tím souvisejících a dále z důvodů formálních), se jako reálné datum, k němuž by VaK rád zvýšil svůj základní kapitál formou nepeněžitých vkladů v podobě vkladů vodohospodářské infrastruktury obcí, jeví datum 31.12.2019. Z uvedeného důvodu by mělo zastupitelstvo města Plasy zrušit výše uvedené usn. č. 260-17 z 15.3.2017. V souvislosti s tím je potřeba zrušit i následné usn. č. 287-17 z 14.6.2017 týkající se soupisu majetku, který byl určený k vkladu do základního kapitálu VaK a z tohoto důvodu měl být oceněn znalcem.

S ohledem na skutečnost, že platnost smluv o provozování části vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu uzavřených mezi městem Plasy a společností VODÁRNA PLZEŇ a.s. končí 31.12.2017 a s ohledem na posunutí termínu vkladu vodohospodářské infrastruktury do základního kapitálu VaK, schválila rada města Plasy na svém jednání dne 11.10.2017, usnesením č. 1157-17, záměr pronajmout vodohospodářský majetek obce na období 2 let (od 1.1.2018 do 31.12.2019) a záměr předat výzvu k podání nabídky v rámci koncese malého rozsahu na uzavření koncesní smlouvy o nájmu a provozování vodohospodářského majetku ve vlastnictví města vybranému dodavateli, společnosti VODÁRNA PLZEŇ a.s.

Rada města následně na svém jednání dne 22.11.2017, usn. č. 1217-17, schválila uzavření smlouvy o nájmu a

provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu mezi městem Plasy a společností VODÁRNA PLZEŇ a.s., a to na období od 1.1.2018 do 31.12.2019.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM ke schválení záměr vložit vodohospodářskou infrastrukturu města (část vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu) do základního kapitálu společnosti Vodárenská a kanalizační a.s. s platností od 1.1.2020 a schvaluje pokračování v provádění nezbytných kroků a v přípravě veškerých podkladů souvisejících s vkladem, tj. zejména upřesňování soupisu vkládaného majetku, který bude následně oceněn znalcem.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

6) Rozvoj města

Obytná zóna "Pod archivem" - technická a dopravní infrastruktura

Zdůvodnění: Firmou ZC projekty s.r.o. 14, Ledce, 330 14. Předložena PD na stavbu "Plasy, lokalita pod archivem - technická a dopravní infrastruktura" PD splňuje požadavky Města Plasy z koordinačních jednání.

FV bere na vědomí projektovou dokumentaci pro stavbu "Plasy, lokalita pod archivem - technická a dopravní infrastruktura" PD splňuje požadavky Města Plasy z koordinačních jednání. Bude vydáno kladné stanovisko a uzavřena smlouva o právu provedení stavby.

Areál Velká louka - rekonstrukce - zpracování PD

Zdůvodnění: Starosta požádal RM o vyjádření k rekonstrukci areálu Velká louka. V jakém rozsahu má být zpracovaná projektová dokumentace a které práce budou realizovány v roce 2018.

FV doporučuje zpracovat projektovou dokumentaci k rekonstrukci areálu Velká louka.

Územní plán města - zastavovací studie Ryplička

Zdůvodnění: Vedoucí SÚ předložila návrh na úpravu zastavovací studie v části Ryplička s tím, že současná studie bude zachována pouze v omezeném rozsahu (možnost vybudování MK) a bude rozšířena na p.č. 179/7 a 179/8 v k.ú. Plasy.

FV bere na vědomí úpravu zastavovací studie v části Ryplička.

Výběr provozovatele vodohospodářské infrastruktury pro veřejnou potřebu - zpráva z výběrového řízení

Zdůvodnění: Předložena zpráva z výběrového řízení - Výběr provozovatele vodohospodářské infrastruktury pro veřejnou potřebu.

Uchazeč VODÁRNA PLZEŇ a.s. Malostranská2, č.p.143, Plzeň 317 68 IČ: 25205625 splnil zadávací podmínky vč. předloženého návrhu smlouvy o nájmu a provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu.

FV bere na vědomí uzavření smlouvy o nájmu a provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu s firmou VODÁRNA PLZEŇ a.s. Malostranská2, č.p.143, Plzeň 317 68 IČ: 25205625

7) Pozemkové záležitosti, budovy

Změna cenové politiky města v oblasti prodeje pozemků

Zdůvodnění: Potřebná aktualizace cenové politiky města v oblasti prodeje pozemků

Doporučení FV: FV doporučuje ZM následující aktualizaci cenové politiky města v oblasti prodeje pozemků:

	Stávající stav Kč / m ²	Návrh na FV a ZM Kč / m ²
Připlocení Plasy	70	150
obce	50	100
Pod chatou	140	300
Pod garáží	100	300
Stavební pozemek bez sítí	200	500
Stavební pozemek zasíťovaný	800	1200

Na tento bod jednání se dostavil p. Bretl

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdrželo se: 1 Bretl Jan

FV schvaluje navržené doporučení**8) Diskuze****GDPR - projekt pro Město Plasy a PO**

Zdůvodnění: Obecné nařízení o ochraně osobních údajů GDPR (General Data Protection Regulation)

Schváleno Evropským parlamentem v dubnu 2016 s účinností od 25. 5. 2018

Dopad projektu GDPR na rozpočet města 2018. Bude řešeno rozpočtovým opatřením během roku 2018 po výběru dodavatele služby.

FV bere informaci na vědomí.

V Plasích, dne

Předseda FV: Jiří Prantner